



## **Председатель Следственного комитета встретился с делегацией Федерального ведомства криминальной полиции Федеративной Республики Германия**



В Следственном комитете Российской Федерации состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с делегацией Федерального ведомства криминальной полиции Федеративной Республики Германия (БКА) во главе с Президентом ведомства Хольгером Мюнхом.

Помимо Президента ведомства, во встрече приняли участие руководитель управления полицейской охраны государства Ю. Питер, руководитель управления международного сотрудничества Г. Хантшке, а также ряд должностных лиц, в том числе офицеры связи полиции, аккредитованные при Посольстве Германии в Москве.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В ходе переговоров состоялся конструктивный диалог по широкому кругу вопросов, представляющих взаимный интерес. Стороны, в частности, обсудили сотрудничество ведомств в сфере оказания взаимной правовой помощи по конкретным уголовным делам. Кроме того, руководители ведомств затронули вопросы противодействия преступлениям в сфере информационно-телекоммуникационных технологий, в том числе распространению детской порнографии, склонению несовершеннолетних к суицидальному поведению, экстремизму и радикализации. В рамках встречи также рассмотрены вопросы обмена экспертным опытом и наилучшими практиками в научно-образовательной сфере и криминалистической деятельности, включая повышение квалификации следователей. Достигнуты договоренности о проведении совместных мероприятий по указанным направлениям двустороннего сотрудничества. Встреча прошла в конструктивном ключе и атмосфере взаимопонимания.

Официальный представитель СКР С.Петренко

## Изображения



02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1168508>